

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

К.І. Бриль

2018 року

ПРОТОКОЛ № 4

позачергового засідання регіональної комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

20.04.2018 (астрономічний час)

11-00

18.05.2018 (оперативний час)

м. Запоріжжя

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації Скобліков В.В. за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації Бриль К.І.

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії,
запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про підготовку та проведення тренування органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми Єдиної Державної системи цивільного захисту щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій при прориві греблі Кременчуцького водосховища

Доповідач: директор Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Шлея Володимир Володимирович

Співдоповідач: начальник управління організації заходів цивільного захисту ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Дунаєв Олексій Миколайович

Співдоповідач: в.о. заступника начальника Управління організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування Головного управління Національної поліції в Запорізькій області
Макаров Юрій Олександрович

Співдоповідач: головний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
Попов В'ячеслав Вікторович

Співдоповідач: директор Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Литвиненко Віталій Анатолійович

Співдоповідач: заступник начальника служби з цивільного захисту ПАТ
«Запоріжгаз»
Басенко Сергій Сергійович

Співдоповідач: заступник директора філії «Дніпровська ГЕС» ПАТ
«Укргідроенерго»
Онїпко Леонід Васильович

Співдоповідач: генеральний директор КП «Водоканал» Запорізької міської
ради
Нікіфоров Олексій Вікторович

Загальна довжина Дніпра складає 2201 км. З протяжності русла Дніпра (981 км), що пролягає територією України, в природному стані збереглося лише 100 км. Решта — зарегульована каскадом дніпровських водосховищ: Київським, Канівським, Кременчуцьким, Кам'янським, Дніпровським, Каховським із загальною площею водного дзеркала 6 979 км² і повним об'ємом 43,8 км³ води, що відповідно становить 94,7 і 90,8 % до загальної кількості всіх великих водосховищ України.

При найнебезпечнішому варіанті руйнування і прориву Кременчуцького гідровузла в залежності від початкових оцінок наповнення Кременчуцького водосховища до моменту прориву (75,0-81,0м.) в нижній б'єф проривається від 3,7 км. куб. до 13,5 км. куб. води. В результаті за рахунок переповнення водосховища і переливу води через греблю відбувається руйнування Кам'янського гідровузла і вся маса води вже з двох водосховищ (Кременчуцького та Кам'янського) приходять на ДніпроГЕС.

Підйом води в деяких місцях зони катастрофічного затоплення досягне 8-12 м і буде утримуватися від 4,0 до 7,0 годин з подальшим спадом рівнів води протягом 2 – 4 діб.

Внаслідок можливого прориву гідроспоруд Дніпровського каскаду на території Запорізької області утвориться зона катастрофічного затоплення площею 342 кв. км. на території Запорізького, Вільнянського, Кам'янсько-Дніпровського, Василівського районів та міста Запоріжжя.

У зону можливого катастрофічного затоплення попадають 51 населений пункт області з населенням 126 406 осіб.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

У разі можливого прориву греблі Кременчуцького водосховища:

1. Регіональній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області:

1) попередньо визначити, що вищевказана ситуація може призвести до надзвичайної ситуації державного рівня та відповідає п.п. 2 п. 4 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за її рівнями».

Відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, попередньо віднести вищезазначену ситуацію до коду 11110 «Прориви гребель (дамб, шлюзів тощо) з утворенням виль прориву та

катастрофічних затоплень», яка відповідає ознакам надзвичайних ситуацій, що вказані у п. 1.59. «Прорив греблі ГЕС на водосховищі річок Дніпро або Дністер» наказу МНС України від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій»;

2) ввести в дію «План реагування при проривах гребель Дніпровського каскаду з утворенням хвиль прориву та катастрофічних затоплень на території області» та «План евакуації, прийому та розміщення населення при катастрофічному затопленні».

2. Керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій регіонального рівня Скоблікову В.В., призначеному розпорядженням голови облдержадміністрації від 12.12.2017 № 668 «Про призначення керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій регіонального рівня», призначити начальника обласного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та визначити його персональний склад.

3. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації:

1) розробити проект розпорядження голови облдержадміністрації про організацію виконання першочергових заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

2) забезпечити оповіщення та збір членів обласного штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації для проведення робіт з ліквідації надзвичайної ситуації.

4. Головам райдержадміністрацій, головам міст обласного значення, які потрапляють до зони можливого катастрофічного затоплення, негайно провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких прийняти рішення про введення в дію місцевих планів реагування при проривах гребель Дніпровського каскаду з утворенням хвиль прориву та катастрофічних затоплень та евакуації, прийому та розміщення населення при катастрофічному затопленні.

5. Керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту області негайно привести підпорядковані служби у готовність до виконання функціональних завдань за призначенням в режимі надзвичайної ситуації та приступити до виконання Планів забезпечення заходів та дій при виникненні надзвичайної ситуації, а також Планів забезпечення евакуаційних заходів.

Зокрема, організувати виконання таких першочергових завдань:

1) спеціалізованій комунально-технічній службі:

уточнити та поповнити запаси технічних засобів та інженерного устаткування для відновлення систем життєзабезпечення населення;

підготувати спеціальний автотранспорт для забезпечення населення питною та технічною водою;

забезпечити герметизацію оголовків артезіанських свердловин господарсько-питного призначення.

2) спеціалізованій службі торгівлі і харчування:

забезпечити координацію діяльності підприємств торгівлі та харчування з метою своєчасного надання послуг евакуйованому (постраждалому) населенню у придбанні товарів першої необхідності та продуктів харчування;

3) спеціалізованій медичній службі:

забезпечити безперервну роботу лікувально-профілактичних закладів та своєчасне інформування штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації про випадки надання медичної допомоги постраждалим;

забезпечити лікувально-профілактичні заклади необхідним резервом лікарських засобів, виробів медичного призначення, імунобіологічних, діагностичних, дезінфекційних препаратів;

4) спеціалізованій службі транспортного та технічного забезпечення:

забезпечити максимальне використання можливостей усіх видів транспортних засобів для забезпечення виконання у стислі строки евакуаційних перевезень;

забезпечити безперервне управління евакуаційними перевезеннями;

5) спеціалізованій службі із захисту сільськогосподарських тварин і рослин:

встановити контроль за забрудненням земель і рослинної продукції;

забезпечити координацію заходів з евакуації сільськогосподарських тварин із зони затоплення;

провести оцінку епізоотичної обстановки на територіях, розташованих на межах зони затоплення та бути в готовності, в разі необхідності, організувати локалізацію осередку епізоотії та ліквідацію її наслідків;

6) спеціалізованій протипожежній службі:

розгорнути пересувний пункт управління для роботи штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в районі, визначеному керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

зосередити додаткові аварійно-рятувальні сили та засоби в районі ліквідації наслідків надзвичайної ситуації для забезпечення рятування людей та прийняття участі в евакуації постраждалого населення;

7) спеціалізованій службі охорони громадського порядку:

направити сили і засоби до зони можливого затоплення з метою інформування населення про загрозу та маршрути евакуації;

виставити пости регулювання дорожнього руху на маршрутах евакуації населення і матеріальних цінностей;

виставити заслони на автошляхах, які ведуть до зони затоплення;

забезпечити охорону громадського порядку та матеріальних цінностей в зоні розміщення евакуйованого населення;

8) спеціалізованій службі енергетики:

здійснити відключення від енергопостачання населених пунктів та об'єктів, на територіях, які потрапляють в зону катастрофічного затоплення;

передбачити переведення на резервні лінії енергопостачання знеструмлених населених пунктів та об'єктів, на територіях, які розташовані поза межами зони затоплення;

- 9) спеціалізованій службі зв'язку і оповіщення:
 привести в готовність засоби зв'язку і оповіщення на запасних пунктах управління (міському, позаміському);
 привести у готовність аварійно-відновлювальні команди та поповнити аварійний запас аварійних матеріалів;
 забезпечити сталу роботу засобів радіозв'язку, провідного мовлення, поштового зв'язку.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
 Пропозиції членів Комісії враховані.

2. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період 2018 року

- Доповідач: заступник директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
Ясинецький Олександр Вячеславович
 Співдоповідач: начальник управління реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Запорізькій області
Шило Сергій Федорович

У зимово-весняний період 2017/2018 року Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації разом з Головним управлінням Держпраці у Запорізькій області та Головним галузевим науково-навчально-методичним центром з питань охорони праці Таврійського державного агротехнологічного університету проведені навчання і перевірка знань з питань охорони праці керівників, посадових осіб усіх сільгоспідприємств області та працівників, які залучаються до виконання робіт з підвищеною небезпекою.

З метою забезпечення протипожежного захисту лісів та сільгоспугідь області видано розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28.03.2018 № 172 «Про посилення заходів щодо пожежної безпеки в лісових масивах і сільгоспугіддях області в 2018 році»

Аналогічні розпорядження видані в кожному районі області.

Підготовлено та надіслано головам райдержадміністрацій лист за підписом голови облдержадміністрації «Про випалювання сухої рослинності», яким запропоновано вжити вичерпних заходів щодо недопущення самовільного випалювання сухої природної рослинності або її залишків, стерні, соломи, після збиральних залишків, а також посилити контроль та у разі необхідності притягати до відповідальності винних у порушенні законодавчих актів.

З метою запобігання та протидії масовим пожежам лісів і сільгоспугідь у літній період 2018 року Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації разом із Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій області і Департаментом з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації в області розроблено, найближчим часом буде затверджено головою обласної державної адміністрації та надіслано в райони «План дій структурних підрозділів обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, територіальних

органів міністерств та відомств з детальними заходами щодо попередження і недопущення пожеж в весняно-літній період 2018 року».

З метою протидії пожежам під час збирання врожаю приведені в працездатний стан всі наявні пожежні автомобілі та пристосована для пожежогасіння техніка.

Для проведення збиральних робіт агрогосподарства області мають в наявності достатню кількість пально-мастильних матеріалів.

З настанням пожежонебезпечного періоду в засобах масової інформації буде посилена профілактична робота серед населення.

Питання протипожежного стану місць збирання та зберігання врожаю зернових культур знаходяться на постійному контролі в Департаменті агропромислового розвитку облдержадміністрації.

За результатами розгляду,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації:

1) затвердити у встановленому порядку «План дій структурних підрозділів обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та відомств з детальними заходами щодо попередження і недопущення пожеж в весняно-літній період 2018 року»;

Термін виконання – терміново

2) снільно з Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій області і Департаментом з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації створити обласний штаб з ліквідації наслідків пожеж лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період 2018 року;

Термін – до 21.05.2018

3) організувати цілодобовий моніторинг сільгоспугідь області з метою своєчасного виявлення пожеж та забезпечення гасіння загорянь на ранніх стадіях;

4) організувати із залученням представників Головного управління ДСНС України у Запорізькій області та Головного управління Держпраці у Запорізькій області проведення перевірки підготовки до збиральних робіт техніки, полів, зернотоків, складів паливо-мастильних матеріалів, насінневого фонду та мінеральних добрив, стану вибухопожежної безпеки та охорони праці на хлібоприймальних та хлібопереробних підприємствах;

Термін виконання - червень - вересень 2018 року

5) організувати із залученням представників ГУ ДСНС України у Запорізькій області перевірку готовності пожежно-рятувальних підрозділів агропідприємств області до протидії пожежам у весняно-літній період, вжити заходів щодо приведення в працездатний стан пожежних автомобілів, мотопомп, пристосованої для пожежогасіння техніки, забезпечення паливо-мастильними матеріалами, необхідним обладнанням, інвентарем, засобами зв'язку, укомплектування працівниками відповідно до штатного розкладу;

Термін виконання – до 29.06.2018

б) вжити додаткових заходів щодо забезпечення неухильного дотримання сільгосп підприємствами вимог «Правил пожежної безпеки» та «Правил охорони електричних мереж» під час жнив, недопущення вогневого методу розчищення полів після збирання врожаю (випалювання стерні), обов'язкового прибирання протягом трьох днів після косовиці зернових післяжнивних залишків (соломи, тюків з неї) та оранки чи дискування земель в охоронних зонах повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ.

Термін виконання - червень-вересень 2018 року

2. Головам райдержадміністрацій:

1) забезпечити цілодобовий моніторинг природних екосистем на підпорядкованих територіях з метою своєчасного виявлення пожеж, оперативного оповіщення підрозділів ДСНС, забезпечення гасіння загорянь на ранніх стадіях;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду

2) уточнити алгоритм дій керівного складу у випадках виникнення пожеж, що можуть набути рівня надзвичайної ситуації та оперативного реагування на них;

Термін виконання – до 15.06.2018

3) організувати контроль щодо недопущення випалювання лісосмуг;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду

4) створити резерв паливо-мастильних матеріалів для ліквідації пожеж;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду

5) організувати із залученням представників ГУ ДСНС України у Запорізькій області перевірку готовності відомчих, місцевих пожежно-рятувальних підрозділів, лісових пожежних станцій, що знаходяться у сфері управління, до протидії пожежам у весняно-літній період, вжити заходів щодо приведення в працездатний стан пожежних автомобілів, мотопомп, пристосованої для пожежогасіння техніки, забезпечення паливо-мастильними матеріалами, необхідним обладнанням, інвентарем, засобами зв'язку, укомплектування працівниками відповідно до штатного розкладу;

Термін виконання – до 29.06.2018

б) провести наради з землекористувачами, лісовими господарствами, національними заповідниками з питань:

дотримання вимог «Правил пожежної безпеки» та «Правил охорони електричних мереж», вимог пожежної безпеки в лісах, недопущення вогневого методу розчищення полів після збирання врожаю (випалювання стерні), обов'язкового прибирання протягом трьох днів після косовиці зернових післяжнивних залишків (соломи, тюків з неї) та оранки чи дискування земель в охоронних зонах повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ;

забезпечення безперешкодного доступу персоналу Запорізьких магістральних електричних мереж на підпорядковані землі, у тому числі - заповідні зони, у разі необхідності приведення в пожежобезпечний стан охоронних зон повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ, для попередження загорянь та пожеж, що можуть привести до автоматичних вимикань повітряних ліній електропередач;

ліквідації звалищ сміття, побутових і виробничих відходів у лісах, лісозахисних смугах і на прилеглих до них територіях, в охоронних зонах

повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ та категоричної заборони випалювання сухої рослинності;

Термін виконання – до 30.06.2018

7) організувати проведення через засоби масової інформації роз'яснювальної роботи з населенням з питань дотримання вимог «Правил пожежної безпеки» та «Правил охорони електричних мереж», дотримання вимог пожежної безпеки в лісах, недопущення влаштування звалищ, підпалів сухої трави, очерету, лісосмуг та вогневого методу розчищення полів після збирання врожаю, підтримання земельних ділянок в межах охоронних зон повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ у пожежобезпечному стані;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду

8) забезпечити термінове інформування Запорізьких магістральних електричних мереж про пошкоджені опори, падіння або небезпеку їх падіння, обірвані, провислі дроти повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ на підпорядкованій території, а про крадіжки елементів опор – також правоохоронних органів.

Термін виконання - постійно

3. Рекомендувати міським головам міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Токмак, Енергодар та головам об'єднаних територіальних громад виконати пункт 2 цього рішення.

4. Рекомендувати Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області:

1) забезпечити цілодобовий моніторинг природних екосистем області з метою своєчасного виявлення пожеж та гасіння загорянь на ранніх стадіях;

Термін виконання - протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

2) взяти участь у проведенні перевірок місцевими органами виконавчої влади та самоврядування, лісогосподарськими та агропідприємствами готовності місцевих, відомчих пожежно-рятувальних підрозділів, лісових пожежних станцій до протидії пожежам у весняно-літній період;

Термін виконання – до 29.06.2018

3) взяти участь у проведенні перевірки протипожежного стану місць збору, переробки та зберігання сільськогосподарської продукції;

Термін виконання – липень-серпень 2018 року

4) провести спільні навчання з підрозділами Запорізького обласного управління лісового та мисливського господарства щодо гасіння лісових пожеж;

Термін виконання - червень-липень 2018 року

5) організувати проведення через засоби масової інформації агітаційно-роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил пожежної безпеки в природних екосистемах;

Термін виконання - протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

6) створити та підтримувати запас паливо-мастильних матеріалів для гасіння пожеж;

Термін виконання - протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

7) відповідно до п. 7 протоколу № 11 засідання Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року організувати проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) суб'єктів господарювання щодо стану пожежної безпеки та охорони праці на об'єктах з масовим перебуванням людей (у торгівельно-розважальних закладах), віднесених до СС-2 та СС-3 класів наслідків (відповідальності) будівель або споруд, а також у закладах освіти, лікувально-профілактичних закладах. Оприлюднити на веб-сайті ГУ ДСНС України у Запорізькій області інформацію про результати проведення вищезазначених перевірок.

Термін – до 31.05.2018

5. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області:

1) у взаємодії з місцевими органами виконавчої влади та самоврядування, у разі необхідності, в пожежонебезпечний період тимчасово обмежувати доступ громадян, у тому числі на транспортних засобах, до лісових масивів та лісопаркових зон;

Термін виконання - протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

2) організувати в пожежонебезпечний період патрулювання нарядів поліції в місцях масового відпочинку людей у лісопарковій зоні, сприяти підрозділам Державної служби з надзвичайних ситуацій та Державного агентства лісових ресурсів України в профілактиці та попередженні правопорушень, які можуть спричинити виникнення лісових пожеж. Проводити спільні рейди для виявлення порушників правил пожежної безпеки в лісах.

Термін виконання - протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

6. Рекомендувати Запорізькому обласному управлінню лісового та мисливського господарства:

1) забезпечити цілодобовий моніторинг лісового фонду області з метою своєчасного виявлення пожеж та забезпечення гасіння загорянь на ранніх стадіях;

2) організувати із залученням представників ГУ ДСНС України у Запорізькій області перевірку готовності лісових пожежних станцій, що знаходяться у сфері управління до протидії пожежам у весняно-літній період, вжити заходів щодо приведення в працездатний стан пожежних автомобілів, мотопомп, пристосованої для пожежогасіння техніки, забезпечення паливо-мастильними матеріалами, необхідним обладнанням, інвентарем, засобами зв'язку, укомплектування працівниками відповідно до штатного розкладу;

Термін виконання – до 29.06.2018

3) забезпечити введення тимчасових обмежень на відвідування населенням лісів та в'їзд до них автотранспортних засобів у період встановлення високого та надзвичайно високого класів пожежної небезпеки;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

4) створити та підтримувати запас паливо-мастильних матеріалів для гасіння лісових пожеж;

Термін виконання – до 16.07.2018

5) організувати проведення через засоби масової інформації роз'яснювальної роботи, розповсюдження тематичних листівок, встановлення

наочно-застережних табличок, плакатів, BIG-BOARDS на трасах та біля місць масового відпочинку людей у лісах щодо правил поведінки та вимог пожежної безпеки у лісах;

Термін виконання – червень-липень 2017 року

6) провести роботу щодо створення мінералізованих протипожежних смуг та санітарної очистки лісових масивів;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

7) організувати проведення спільних рейдів із співробітниками Головного управління Національної поліції в Запорізькій області та інших компетентних органів щодо виявлення порушників Лісового кодексу України;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

8) забезпечити термінове оповіщення Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області про виникнення пожеж та загорянь;

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

9) організувати спільно з Головним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Запорізькій області і місцевими органами виконавчої влади та самоврядування перевірки стану готовності лісогосподарських підприємств та інших лісокористувачів до гасіння пожеж, та навчання щодо гасіння лісових пожеж.

Термін виконання - до 16.07.2018

7. Рекомендувати Державній екологічній інспекції в Запорізькій області та Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області, за участю місцевих органів виконавчої влади та самоврядування, встановити посилений контроль та забезпечити притягнення до відповідальності осіб, винних у спалюванні рослинності в заплавах річок, стерні, сухостою та сміття на сільгоспугіддях і присадибних ділянках.

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

8. Рекомендувати Службі автомобільних доріг у Запорізькій області та Запорізькій дирекції залізничних перевезень посилити контроль щодо недопущення самовільного випалювання рослинності або її залишків у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць.

Термін виконання – протягом пожежонебезпечного періоду 2018 року

9. Рекомендувати Запорізьким магістральним електричним мережам:

1) до початку жнив взяти на облік землі з посівами зернових та соняшнику уздовж повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ, встановити землекористувачів, направити їм листи з вимогами дотримання «Правил пожежної безпеки» та «Правил охорони електричних мереж», заборони влаштування звалищ, підпалів в охоронних зонах, недопущення вогневого методу розчищення полів після збирання врожаю (випалювання стерні), обов'язкового прибирання протягом трьох днів після косовиці зернових післяжнивних залишків (соломи, тюків з неї) та оранки чи дискування земель в охоронних зонах ПЛІ 330-750 кВ;

Термін виконання – II квартал 2018 року

2) забезпечити розчищення та утримання просік уздовж підвідомчих повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ, які проходять через лісові масиви та інші зелені зони, в пожежобезпечному стані;

Термін виконання – постійно

3) проводити постійну роз'яснювальну роботу із землекористувачами, через землі яких проходять підвідомчі повітряні лінії електропередач напругою 330-750 кВ, щодо дотримання вимог «Правил пожежної безпеки», «Правил охорони електричних мереж» в охоронних зонах, їх обов'язку вживати належних заходів до збереження зазначених об'єктів, негайного інформування Запорізьких магістральних електричних мереж, місцевих органів виконавчої влади та самоврядування про пошкоджені опори, падіння або небезпеку їх падіння, обірвані, провислі дроти повітряних ліній електропередач напругою 330-750 кВ, а про крадіжки елементів опор – також правоохоронних органів.

Термін виконання – постійно

10. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та проведену роботу письмово поінформувати секретаріат Комісії.

Термін виконання – до 30.10.2018

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одностайно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник
голови Комісії, заступник
голови облдержадміністрації



В.В. Скобліков

Секретар Комісії



Є.А. Соломахін



В. Шлеєв

